



CORRIGENDUM NO: 1

Contract Title: Supply of specialized equipment

Publication Reference: SUP-113-Uzunkopru-PP2

The following alterations and/or corrections are made to the Tender Dossier:

Annex II+III Technical Specification and Offer

There is made corrections in the text of the annes II+III as follow:

Instead of:

LOT 2 tired wheel loader – 1 quantity

2.1.2. It will be 4 cylinder, turbocharged, water cooled diesel with common rail and intercooler system.

Read:

LOT 2 tired wheel loader – 1 quantity

*2.1.2. It will be **at least** 4 cylinder, turbocharged, water cooled diesel with common rail and intercooler system.*

.....

Instead of:

LOT 2 tired wheel loader – 1 quantity

2.2.1 The power transmission to the from engine to transmission part will be with the torque converter

Read:

LOT 2 tired wheel loader – 1 quantity

*2.2.1 The power transmission to the from engine to transmission part will be with the torque converter **or hydrostatic.***

.....